

Prípomienky k Integrovannej územnej stratégii PSK na roky 2021 - 2027, verzia 4 (predkladanej na schválenie dňa 30.9.2024)				
		PRIPOMIENKA	Zdôvodnenie	Vyhodnotenie pripomienky
1	Prípomienky k bodu 8.1 „Integrovaná územná stratégia PSK_verzia 4.0 SSZ“:	Obyčajná pripomienka - K projektovému balíku IUI B2.2 „Podpora systému triedeného zberu komunálneho odpadu“ požadujeme v časti „Popis aktivít projektov projektového balíka“ doplniť vetu „Podmienky týkajúce sa oprávnenosti aktivít projektu sú uvedené v zverejnenej výzve na predkladanie Žiadostí o nenávratný finančný príspevok pre projekty integrovaných územných investícií č. 23 s názvom: „Triedený zber komunálnych odpadov v rámci integrovaných územných investícií (kód výzvy: PSK-MZP-023-2024-ITI-EFRR) (ďalej len „výzva“)“.	Výzva obsahuje podmienky poskytnutia príspevku v zmysle § 14 ods. 3 zákona o príspevkoch z fondov a vymedzuje druhy KO, na ktorý je zameraná podpora.	Neakceptovaná pripomienka. Presné znenie a kód výziev pri jednotlivých IPB sa neuvádza, keďže RO/ MIRRI SR takúto podmienku nedefinuje.
2	Prípomienky k bodu 8.1 „Integrovaná územná stratégia PSK_verzia 4.0 SSZ“:	K projektovému balíku IUI B2.2 „Podpora systému triedeného zberu komunálneho odpadu“ požadujeme v časti „Merateľné ukazovatele pre špecifický cieľ RSO2.6“ upraviť merateľné ukazovatele v súlade s výzvou (kód výzvy: PSK-MZP-023-2024-ITI-EFRR).	Výzva v rámci Prílohy č. 3 Zoznam merateľných ukazovateľov projektu a iných údajov presne definuje merateľné ukazovatele projektu (výstup, výsledok).	Akceptovaná pripomienka. Opravené uvedenie MÚ v IPB B a IPB F: Projektové ukazovatele výsledkové <ul style="list-style-type: none"> • PSKPR003 – Vytriedený komunálny odpad odovzdaný na prípravu na opätovné použitie a recykláciu • PSKPRCR103 – Vybieraný triedený odpad Projektové ukazovatele výstupové <ul style="list-style-type: none"> • PSKPO003 – Zvýšená kapacita pre triedenie komunálnych odpadov • PSKPRCO107 – Investície do zariadení na triedený zber odpadu)
3	Prípomienky k bodu 10.1 „Zoznam projektových zámerov zo zázobníka projektov, predkladaných na 11. zasadnutie Rady partnerstva Prešovského kraja dňa 30.09.2024:	<i>Obyčajná pripomienka</i> – Iba na základe názvu projektových zámerov, ktoré majú byť financované v rámci opatrenia 2.6.2, nie je možné stanoviť oprávnenosť projektových zámerov. Projektové zábery musia byť v súlade s podmienkami poskytnutia príspevku, ktoré budú uvedené priamo vo výzve IUI.	x	Akceptované. Navrhované projekty vybrané soc.ekonomickými partnermi a kooperačnými radami SPR nie sú v stave spracovaného projektového zámeru a v mnohých prípadoch ide o predbežný / pracovný názov. Pri predložení projektového zámeru, ktorý bude posudzovaný sekretariátom Rady partnerstva (oprávnenosť aktivít, žiadateľa, výdavkov atď) a schvaľovaný Radou partnerstva bude mať presný názov, ktorý bude reflektovať popis v súlade s vyhlásenými výzvami.
4	Prípomienky k bodu 10.1 „Zoznam projektových zámerov zo zázobníka projektov, predkladaných na 11. zasadnutie Rady partnerstva Prešovského kraja dňa 30.09.2024:	Obyčajná pripomienka - Názov projektového zámeru IÚS: Viacúčelová vodná nádrž. Opatrenie 2.4.1 Vodozádržné opatrenia na adaptáciu na zmenu klímy v sídlach a krajine a /alebo ochranu pred povodňami, dátum schválenia zaradenia do zoznamu 6.10.2023, V rámci opatrenia 2.4.1 je cieľom financovať projekty, ktoré zadržia zrážkovú vodu na území, preto nebudú podporované opatrenia, ktoré sú realizované priamo na vodnom toku (prepojené s vodným tokom) a ani opatrenia, ktoré zadržanú dažďovú vodu odvádzajú do vodného toku. Zároveň realizácia projektu za iným účelom ako adaptácia na zmenu klímy (napr. rekreácia, rybolov alebo zavlažovanie poľnohospodárskych plodín) nebude podporená. Keďže k návrhu projektového zámeru stále nie je uvedený bližší popis, nie je možné sa jednoznačne vyjadriť k jeho zaradeniu do predmetného zoznamu. V prípade, že predmetom pripravovaného projektu by bolo napr. vytvorenie prírodnej vodnej nádrže v prirodzených terénnych depresiách, teda mimo toku, je možné po úprave názvu projektového zámeru, ho ponechať v predmetnom zozname. Avšak, ak je realizácia navrhovanej vodnej nádrže plánovaná na vodnom toku (zachytáva vodu priamo z vodného toku) takýto projekt v rámci opatrenia 2.4.1 nie je možné podporiť. V tomto prípade (viazanosť na vodný tok), ak by takýto projekt preukázal zníženie povodňového rizika v geografickej oblasti, v ktorej existuje potenciálne významné povodňové riziko alebo kde možno predpokladať jeho pravdepodobný výskyt v súlade s platnými plánmi manažmentu povodňového rizika, bola by jeho realizácia možná po splnení ostatných podmienok poskytnutia príspevku v rámci dopytovo orientovanej výzvy opatrenia 2.4.4 Preventívne opatrenia na ochranu pred povodňami viazané na vodný tok (kód výzvy PSK-MZP-015-2024-DV-KF). Pripomienka bola vznesená aj v rámci ostatných zasadnutí Rady partnerstva PSK. Na základe uvedených skutočností opätovne žiadame o doplnenie informácií a v nadväznosti na to o úpravu názvu projektového zámeru/resp. jeho vypustenie z predmetného zoznamu.	x	Akceptované. Navrhované projekty vybrané soc.ekonomickými partnermi a kooperačnými radami SPR nie sú v stave spracovaného projektového zámeru a v mnohých prípadoch ide o predbežný / pracovný názov. Pri predložení projektového zámeru, ktorý bude posudzovaný sekretariátom Rady partnerstva (oprávnenosť aktivít, žiadateľa, výdavkov atď) a schvaľovaný Radou partnerstva bude mať presný názov, ktorý bude reflektovať popis v súlade s vyhlásenými výzvami. Opakovaná pripomienka je zasielaná žiadateľovi, ktorý ju zapracoval do prípravy projektového zámeu.